

市委政法委专题学习党的十九届六中全会精神

李中华主持并讲话

本报讯(记者 张晨阳)11月24日,市委政法委召开理论学习中心组(扩大)学习会,专题学习党的十九届六中全会精神。市委常委、市委政法委书记李中华主持并讲话。

会议要求,要真学真研,准确把握精神实质,深刻领会精髓要义,以高度的政治自觉和行动自觉先学一步、学深一层,在全市政法系统走前列、作表率。要深学深悟,着眼全局担当作为,坚持统筹谋划,

市人大常委会督办代表重点建议

本报讯(记者 熊勇力)11月24日,市人大常委会副主任邵成山带领市人大常委会第二督办组,对市人大代表重点建议进行督办。

当天上午,邵成山一行先后到市创业贷款担保中心、市公共资源交易中心和市大数据运营公司实地察看,听取创业者、小微企业代表融资情况介绍,详细了解“创业贷”“中标贷”的背景和市金融服务大数据平台的作用。

瓦店镇:发展村集体经济 推进乡村振兴

(上接01版)

厚了家底、美了乡村、富了村民。时下,瓦店镇掀起了一股“比学赶超”争先发展壮大村集体经济的热潮,涌现出一批像大李村、杨裴城村、刘庄村这样的村级集体经济“样板村”,使多个村的集体经济实现了从无到有、由小到大、由弱变强的目标。目前,瓦店镇的23个行政村已全部通过“党支部+企业+农户”模式发展特色产业,形成了“东花卉、西芦笋、南研学(民宿)、北辣椒、中商业”的村级集体经济共同发展的良好格局,走出了各具特色的村级集体经济发展新路子,激发了村级集体经济强劲发展的内生动力。

为确保村级集体经济持续健康发展,避免“一窝蜂”,瓦店镇党委、政府还从经济基础、区位优势、资源条件等实际情况出发,为各行政村量身定制“一村一策”“一村多策”的发展策略,积极引导各行政村进一步盘活集体资产,找准“引擎”,激发活力,多元增收。在利用农村土地资源方面,结合土地流转、控违拆违、宅基地改革等工作,增加

聚焦主责主业,服务中心大局,践行为民宗旨,建设更高水平的平安漯河、法治漯河。要善学善为,全面做实重点工作,抓好政治安全、信访稳定、社会治理等工作,更好地肩负起保一方平安稳定的政治责任。要切实提升干事能力,自觉加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,进一步打造忠诚干净担当高素质专业化的干部队伍,奋力推动单项工作争第一、整体工作创先进。

邵成山要求,市政务服务和大数据管理局及相关部门要切实提高政治站位,高度重视代表重点建议办理工作,形成工作合力,全力提高代表建议办理工作的水平和质量。要加大工作推进力度,进一步坚定信心,强力推进市金融服务大数据平台建设。要聚焦解决问题,尽快形成系统,提升金融服务实体经济的效率和水平,有效缓解企业融资难、融资贵等问题。

村集体收入。在利用乡村人脉资源方面,结合招商引资、组织劳务等工作,发挥村级组织的公信力和组织力,以服务生“财”,确保走出一条村级集体经济可持续发展之路。

如今,瓦店镇各行政村均已实现了从“无钱办事”到“有钱办事”的飞跃,服务能力提升了,组织力、战斗力增强了,村“两委”班子说话办事更有底气了。

为了增强村级集体经济发展的后劲,瓦店镇在村“两委”换届时,选优配强带头人,选拔了40名致富能手、产业大户进入村“两委”班子,切实提升村干部干事创业水平。同时,充分调动市、县选派的驻村第一书记的积极性,让他们帮助村里拓宽发展思路、争取发展资源,更好地发挥“领头雁”作用。

瓦店镇党委书记魏新建表示,下一步,瓦店镇将注重发挥党建引领作用,通过示范带动、政策支持,持续壮大一批“薄弱村”、巩固提升一批“富裕村”、培养造就一批“经济强村”,让村民的生活更幸福。

我市深入开展“红色物业”创建工作

今年以来,我市坚持党建引领,深入开展“红色物业”创建工作,激活了城市治理的“一池春水”,走出了一条富有漯河特色的社区治理之路,既提升了小区管理水平,又让居民享受到实实在在的便利,增强了居民的幸福感。

强化“红色引领” 发挥政治牵引力

系统谋划抓统筹。将“红色物业”创建工作纳入2021年全市“夯基垒台”党建实事和市委常委会“我为群众办实事”重点项目,确定14个试点乡(镇、街道)、24个试点社区、42个试点小区先行先试,统筹推进。四级联动明责任。市县两级建立组织、住建、民政、司法行政、应急管理、市场监管、城市管理等部门参与的综合协调机制,定期召开会议研究解决问题。街道、社区党组织牵头建立“红色物业”联席会、民情恳谈会、社区事务协调会等协商共治机制,统筹解决辖区物业管

市纪委监委:“贴身”护航人口普查

本报讯(记者 陈迪)从普查经费管理到普查资金使用,再到成果运用监督,在2020“人普”年,市纪委监委主动跟进监督,督促责任落实,严明普查纪律,做到全流程公开透明、监督贯穿人口普查全过程,为全市人口普查工作上圆满句号。

大国点名 监督随行

第七次人口普查工作开始后,在市纪委监委第四纪检监察组的指导下,派驻第八纪检监察组主动作为,督促统计局党组履行项目化监督主体责任,与市统计局共同研究出台监督方案,细化分解任务,根据普查工作进度计划明确分年度、分阶段监督工作重点,突出抓好经费使用、数据质量和成果运用的监督。通过日常监督、参加会议监督、检查经费收支台账监

纪雨辰:把企业的事当成自己的事

■本报记者 刘彩霞

一个“万人助万企”首席服务官干得好不好,企业最有发言权。一提起包联企业的市“万人助万企”首席服务官、市卫健委规划发展与宣传科科长纪雨辰,河南天聚福牧业发展有限公司联络员孟保群连声称赞:“纪雨辰主动担当作为,解决了困扰企业多年的难题,用心为企业办实事。大家对她的工作非常满意。”

帮助企业排忧解难

“万人助万企”活动启动后,市卫健委高度重视,专门成立领导小组,指导各首席服务官躬身入企,全力解决企业困难,扎实开展“万人助万企”活动。

理疑难问题,加大投入强保障。市县两级财政按照每户每月5元标准对无物业服务小区居民进行补贴,每户居民每月自筹5元配套。县区、街道通过财政投入、单位帮扶、市场运作等多种方式,累计投入“红色物业”创建资金1200多万元。

探索管理新模式 推进物业全覆盖

专业物业管理模式。专业化小区,由物业服务企业按照《物业服务合同》为小区提供专业化物业服务。单位、居民共管模式。企事业单位主管的家属楼院,通过居民自筹、单位兜底出资筹措资金,聘请物业服务企业提供服务。群众自管模式。规模较小的老旧小区,成立居民自管委员会,向居民收取一定费用,为小区购买安保、保洁等基本物业服务。单位分包、街道兜底管理模式。无主管单位的自建房、单片楼等零星分布的“三无”楼院,被划分改造为若干个物业管理区域,由乡(镇、街

市纪委监委:“贴身”护航人口普查

进一步完善制度机制,形成用制度管经费的廉政风险防控体系。在督导人口普查工作中,协同市统计局严格检查专项资金使用情况,保障资金专款专用,严禁占用挪用,确保所有经费使用经得起检查。市统计局党组、市纪委监委第四纪检监察室、派驻第八纪检监察组成立项目化监督联合督导组,对各县区人口普查“两员”报酬落实情况开展专项监督,对“两员”报酬经费落实缺口较大的县区,发出问责提醒,促使尽快落实到位。

市纪委监委党组、市纪委监委第四纪检监察室、派驻第八纪检监察组成立项目化监督联合督导组,对各县区人口普查“两员”报酬发放情况进行跟踪。今年6月,对各县区“两员”报酬发放情况进行抽查,现场察看“两员”报酬经费到账凭证、原始签收凭证等,对抽中的每个乡(镇、街道)随机抽查10名“两

精准监督 压实责任

除了严格按照政府采购流程采购设备物资,强化对设备物资管理,派驻第八纪检监察组还督促市统计局党组制定人口普查专项经费支出报销审批办法,督等多种方式,督促市统计局严格按照要求严把“用人关、质量关、经费关”。采取实地调查、走访座谈、查阅资料、随机抽查、明察暗访等形式,对市统计局人口普查工作进行跟进式监督,层层压实主体责任,为工作落实落细保驾护航。

纪雨辰:把企业的事当成自己的事

纪雨辰担任市“万人助万企”首席服务官以来,每月至少一次深入她所包联的郟城区两家企业走访调研,梳理企业亟待解决的问题,特别是对《河南省“万人助万企”活动漯河市实施方案》中明确的15类问题重点解决。在了解河南天聚福牧业发展有限公司反映的历史遗留问题后,纪雨辰积极协调解决。对于解决不了的问题,她及时上报属地“万人助万企”活动办公室问题组协调解决。同时,她还帮助企业理清发展思路,指导企业做好安全生产和环境保护等工作。

购买防疫物资送企业

“作为一名首席服务官,要用心用情,把企业的事当成自己的事。”纪雨辰

道)选聘物业服务企业或自主举办物业服务。目前,全市1588个小区中1074个小区有了物业服务。2022年年底前,全市90%以上小区将有物业服务。

构建“红色体系” 织密为民服务网

一核多元的组织体系。建立以小区党支部为核心,党支部、业委会、物业服务企业三方联动,小区党员和居民共同参与的体系。推行社区“两委”成员与小区党支部、业主委员会、物业服务企业负责人“双向进入、交叉任职”。目前已成立业主委员会(居民自管会)483个。多方联动的力量体系。引导机关、企事业单位在职党员主动到社区报到,到小区党组织和业主委员会兼任职务。吸收“两代表一委员”和热心公益事业的老党员、退职干部等,组成“红管家”志愿队伍,开展政策宣传、矛盾纠纷调处等志愿服务。务

市纪委监委:“贴身”护航人口普查

员”进行电话随访,被抽查的“两员”均表示报酬已发放到手中,并对报酬发放情况表示满意。

严肃纪律 巩固成果

派驻第八纪检监察组以监督检查工作作风为抓手,对人口普查工作中的普查资金使用情况、普查人员的工作作风同步开展监督检查,确保人口普查工作安全、节俭、高效、高质量、高效率。

普查的目的在于应用。如何让投入的人力财力发挥作用?派驻第八纪检监察组与市统计局会商后决定,通过开展业务技术总结、及时发布普查公报、开展人口普查课题研究,加快普查数据分析和资料开发利用,使更多普查成果与社会共享,更好服务市委、市政府决策,服务全市经济社会发展。

产等工作。”纪雨辰说,7月中旬,我市遭遇极端暴雨天气。只要看到我市发布暴雨恶劣天气预警信息,她就会立即与包联企业的联络员打电话,提醒他们做好防汛工作。

在新冠肺炎疫情防控关键时期,得知两家包联企业缺少口罩和清洁消毒防疫物资,纪雨辰自费购买7000个医用外科口罩、30瓶84消毒液和10桶酒精,送到包联企业负责人手中,竭尽所能帮助企业解决问题。



注销公告

漯河市加华进出口贸易有限责任公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由Yong Ma、马立、张樟组成,请债权人于2021年11月25日(公司公告之日起45日内)向本公司清算组申报债权。

联系电话:18539015773

漯河市加华进出口贸易有限责任公司
2021年11月25日

注销公告

漯河市召陵区培英竹制品有限公司经公司决定,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组负责人:曹慧琴,清算组由曹慧琴、刘亚、牛贺刚组成,请债权人于2021年11月25日(公司公告之日起45日内)向本公司清算组申报债权。

联系电话:15939530066

漯河市召陵区培英竹制品有限公司
2021年11月25日

拍卖公告

受委托,定于2021年12月2日9时30分,在漯河市公共资源交易中心北区9楼拍卖桑塔纳轿车2辆。有意者,请于2021年12月1日16时30分前向我公司指定账户交纳竞买保证金1000元,并持有效证件到漯河市公共资源交易中心南区办理竞买手续。

展示地点及时间:标的所在地 11月28、29、30日
咨询电话:13938032832 13939507300
公司地址:人民东路教培大厦1518室
监督电话:2922030

河南兴源拍卖有限公司 2021年11月25日

公告

依据《中华人民共和国道路运输条例》及《危险化学品安全管理条例》的要求,我局定于2021年12月13日举办道路危险化学品运输驾驶员从业资格培训班;2021年12月27日举办道路危险化学品运输押运员从业资格培训班。请广大道路危险化学品运输驾驶员、押运员朋友相互转告,按时参加。

联系人及电话:王南 杜淦 0395-5583518
特此公告

漯河市交通运输局 2021年11月25日

临颍县国有建设用地使用权网上挂牌公告

临颍网挂[2021]27号

经临颍县人民政府批准,临颍县自然资源局决定以网挂方式出让以下两宗地块的国有建设用地使用权,并指定临颍县自然资源局组织实施。现将有关事项公告如下:

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:

| 编号 | 土地位置 | 土地面积(m ²)及用途 | 容积率 | 建筑密度 | 绿化率 | 出让年限(年) | 竞买保证金(万元) |
|---------|----------------|--------------------------|--------|--------|--------|---------|-----------|
| 2021-70 | 临颍二高北侧、国有储备地东侧 | 26726 教育用地 | 不大于1.0 | 不大于25% | 不低于35% | 50 | 2004.45 |
| 2021-71 | 黄龙路南侧、北大街西侧 | 15485 二类居住用地 | 不大于2.0 | 不高于25% | 不低于35% | 70 | 2787.3 |

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得入选人方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得入选人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得入选人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得入选人。

四、报名及保证金到账截止时间:竞买申请人可在2021年11月25日至12月24日,登录河南省土地使用权网上交易系统,提交申请。竞买保证金到账截止时间为2021年12月24日16时。温馨提示:为避免竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议您在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌时间:2021-70的挂牌报价时间为2021年12月15日8时10分至2021年12月28日16时。2021-71的挂牌报价时间为2021年12月15日8时10分至2021年12月28日16时10分。挂牌网址:(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)。

六、出让资料获取方式:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查:本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得入选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人对网上交易的竞得入选人进行资格审核。如因竞得入选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得入选人自行承担相应责任。

八、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。操作系统请使用Win7、Win8、Win10,浏览器请使用IE10以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到交易系统“服务指南-资料下载”中下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系电话:0395-8666187 联系人:张勇
特此公告

临颍县自然资源局 2021年11月25日

遗失声明

●河南海果供应链管理有限公司营业执照副本(统一社会信用代码:91411100MA45X7TM2F)丢失,声明作废。

●漯河市召陵区下坡百货商店营业执照副本(统一社会信用代码:92411104MA9F3G170P)丢失,声明作废。

●漯河市众祥物流有限公司豫LL8811营运证(证号:411104020461)丢失,声明作废。

●张会芳(身份证号:4111010130917)丢失,声明作废。

投资人招募公告

漯河市中级人民法院于2021年11月4日作出(2021)豫11破申15号民事裁定书,裁定受理漯河市华东房地产开发有限公司(以下简称“华东地产”)破产重整申请,并于2021年11月15日作出(2021)豫11破15号决定书,指定河南翔极破产清算事务管理咨询有限公司担任管理人(以下简称“管理人”)。

为顺利推进漯河市华东房地产开发有限公司重整,实现资产价值最大化,管理人依据《中华人民共和国企业破产法》及相关法律法规,以公开、公平、公正的方式招募重整投资人,详细招募流程及要求请投资人登录“全国企业破产重整案件信息网,网址:http://pccz.court.gov.cn/pcaxjww/pcgg/ggqx?id=714129AB9E2D99DF79C3B92F6F02334E”进行查阅,或向管理人进行咨询,联系人:王先生,电话:13738017095,地址:河南省漯河市郟城区华东森林湖售楼部2楼。

漯河市华东房地产开发有限公司管理人
2021年11月25日

告知书

吴广平、马赛楠、余新龙、张占峰、李光召、刘景彩、春远丽、蔡卫平、廉占伟、赵云、晁海鹏、薛艳玲、张彪、曾秋霞、郭志刚、邓蒙华、朱嘉胜女士先生:

你们交纳部分款项,让我公司为你们保留位于漯河市郟城区淞江西路方汇花园小区5号楼306(吴广平)、6号楼402(马赛楠)、6号楼405(余新龙)、7号楼506(张占峰)、10号楼101、10号楼405(刘景彩)、13号楼104(春远丽)、14号楼103(蔡卫平)、14号楼301(廉占伟)、14号楼501(赵云)、15号楼301(晁海鹏)、17号楼201(薛艳玲)、4号楼307(张彪)、4号楼301(曾秋霞)、12号楼301(郭志刚)、13号楼601(邓蒙华)、13号楼603(朱嘉胜)房源,时至今日我公司多次催促(电话、公告、业主群等多次通知),你们仍未能补齐购房款并办理相关手续,你们的以上行为已构成根本性违约。鉴于你们的严重违约行为,现我公司以登报公告方式郑重告知你们,请于12月3日前到我公司办理补齐房款相关手续。如逾期未办理上述手续,视为你们放弃房屋购买权。我公司有权解除协议,退回房款,对房屋重新定价销售。

特此告知

河南润润置业有限公司 2021年11月25日